

# 不宜远行 那就周边游吧

策划/罗小玲 罗春娇 执行/株洲晚报融媒体记者 罗春娇 李苗 张欲晓



419新媒体编辑传播部办公室的同仁，每天和各路新闻打交道。浏览新闻、选稿之余，忍不住会唠叨几句。大伙一合计，不如借助网络突破一下边界，和读者一起分享对新闻的看法和想法，于是就有了“419说”这个栏目，希望读者们能喜欢。

暑期是每年的出游高峰期，但是这几年疫情搅局，让大家出门远行有了更多的顾忌。于是，周边游成了不少人的选择。419的小伙伴最近也加入了这个行列，一起来看看她们的分享。

## 重游长沙世界之窗

□ 419二孩妈



世界之窗摩天轮。  
记者张欲晓 摄

暑假期间，女儿跟我说想去海边看看。但是，各地不时出现疫情，真是不敢远行。本想着去云龙水上乐园“冲浪”替代一下，但她提出去长沙世界之窗。想想我上次去世界之窗还是大学期间，重游一下也好。

顶着烈日，我们来到了长沙世界之窗。映入眼帘的是熟悉的金字塔造型大门，验票入场，就看到了雪碧音乐节的舞台。当晚，周笔畅、姚琛将在这里亮相。

园内文明湖边的金字塔、歌剧院，都是非常袖珍的版本。欧洲街、大教堂等带来了一些异国风情，但是这些地方，游客没有什么参与性。

人生第一次坐过山车就是在长沙世界之窗，从此，我对失重感心有余悸。比翼齐飞、冲天大摆锤、海盗船等空中项目也被我拉入“黑名单”。女儿开心地玩了比翼齐飞项目，俯卧在设施上，然后在空中旋转，不同于有些游客的惊声尖叫，女儿一脸云淡风轻。

炎炎夏日，最适合玩水。我们在“细毛蛇”乐园玩了一趟漂流，整个过程只有一处俯冲稍显刺激。玩完，我们都觉得自已太幼稚了。移步向前，又玩了一个类似激流勇进的项目，这一次尽管穿了雨衣，但我们还是湿身了。

玩水的重头戏是去新概念水公园，加勒比水寨、超级大喇叭、冲天回旋滑梯、造浪池……尽管场地没有云龙水上乐园大，但还是够玩的。在女儿的鼓励下，我体验了一下回旋滑梯。抱紧头部，闭上眼睛，偶一睁眼，感觉管道里有星星闪烁。落水的那一瞬间，不幸呛水了。准备在遮阳处休息一会，不料，下一个从高处滑下的划艇项目需要两人组队玩。在女儿的一再请求下，我眼一闭、心一横，又一次挑战了自我。幸好，这个项目没有什么失重感，10秒之内搞定。

从水公园出来后，我们坐上了非洲小火车，经过萌宠乐园时，天气太热，孩子拒绝入园。

回到世界之窗正门处，音乐节的准备工作正在紧锣密鼓地进行，不少粉丝冒着酷暑在舞台周围整理救援物资。等候了半个多小时，心中对笔笔(周笔畅)的期待终是没有抵过热浪的煎熬，我们拿上行李，出园。

## 清凉的溯溪之旅

□ 419努力减脂的苗

上上周，目的地攸县，一个叫芭蕉坑的地方，我和好朋友来了一次清凉的溯溪之旅。许久未出游，这回激动又欣喜，即便是38℃的高温天。

炎炎夏日，滚滚热浪，两小时的车程虽然不长，却有些煎熬。我坐车一般不会晕车，往往上车就能睡着。但临近终点，汽车颠簸盘旋在山路上，弯弯曲曲，让人有些难受。经历了半小时“过山车”一般的体验，我们到达了导航所指的终点。

一行人收拾好防晒、防水装备，拎上食物，从小溪的下游出发。一下水，小朋友像是蝌蚪，一个劲地钻入水里，大朋友却稍显矫情，清凉的溪水刚漫过大脚踝时，生怕被脚下湿滑的鹅卵石绊倒，走得异常小心。

走水路，不湿身，也就失去了玩水的乐趣。逆流而上，石头错落着或堆叠或横亘在溪中，形成一个个小瀑布。十多分钟后，水越来越深、越来越急，水位到达齐腰位置。这时，大家已经顾不上湿漉漉的身体带来的不适感，手脚并用，“摸着石头过河”，探寻前进的路。途中，时不时还会出现浅浅的潭，泡在水里，潺潺的溪水划过身体，暑意顿消，感觉真爽。

尽管湍急的溪水、湿滑的鹅卵石不断消耗着我们的体力，但溪边如画的风景让我们身心舒畅，每一步都有不一样的景色。眼前，溪水把石头裁得千奇百怪；远处，目之所及高低错落，蜿蜒扭转；两岸，竹林恣意生长，在蓝天的映射下更显苍翠。大自然就是这么鬼斧神工，小小的地方风景荟萃。

我们费了老劲穿过人群，找了个勉勉强强能看到舞台的位置。听主持人介绍完演出嘉宾，妹妹有些失望地跟我说，她弄错了人了，不是她想看的那场。我没好气地瞥了她一眼，我拖家带口从株洲到长沙，大热天陪她挤在人群里，却闹出了这样的乌龙。

只是很快，妹妹失望的情绪就消散了。DI从舞台正上方亮相，打出强烈的节奏，年轻人肆意摇摆呐喊。演出嘉宾现身，更是把电音节推向了高潮。不少人拿出手机，打开手电筒，让现场幻化成一片星河。我大概是台下最淡定的了，表演嘉宾不管

是邀请观众配合演唱，还是伸出右手挥舞，我都视而不见。而妹妹早已被现场气氛感染，尽管唱的都是她不曾听过的歌，却也能跟着喊两嗓子。看着“带不动”的我，她便自顾自地玩去了。

演出结束，人群慢慢散开，我远远看到骑在老公肩头的女儿，他们的眼睛直直盯着舞台的方向。不知何时，他们二人也来到了电音节现场。我快步走上前，刚想埋怨老公不该带女儿来这样喧闹的场合。女儿一脸兴奋大喊：“妈妈，嗨起来！”老公满脸倦容，无奈地说：“本来她已经想睡觉了，听到音乐就又来了精神，在我肩膀上蹦了整场迪。”

</